

Копія телеграммы изъ Ташкента оть Генералъ-Адъютанта Куропаткина на имя Военного Министра отъ 2-го Октября 1916 года № 7768.-

Дополнение телеграммы 7747 точка. Пишпекскомъ уѣздѣ нашими отрядами занимающими перевалы Александровскому хребтѣ до Иссыкуля мятежники не выдающіе пока главарей отгоняются горы точка. Вѣрененскомъ уѣздѣ нашъ отрядъ Каркаръ ожидаетъ безусловной сдачи семнадцати мятежныхъ волостей сосредоточившихся долинѣ рѣки Текеса точка. Пржевальскомъ уѣздѣ цѣлью окружения мятежниковъ сгруппировавшихся на Сыртахъ Югу отъ Иссыкуля высланы отряды полковника Слико изъ Столыпина что на рѣкѣ Чу 40 верстъ западнѣе озера Иссыкуля подполковника Галашевскаго на Пржевальскъ черезъ Барскаунъ что на юномъ берегу Иссыкуля и подъесаула Булычева изъ Нарына точка. Прочихъ мѣстахъ края безъ перемѣнъ запятая, изъ Астрабадского района новыхъ донесеній не поступило 7768 Куропаткинъ.-

С подлинной вѣрсіи: Начальникъ 5-го Отдѣлія
Главнаго Штаба, Полковникъ

Мак